Mi az Afázia?

· Tudja mi az afázia?
· Nem
· Nem
· Simogatás.
· Kutyáknál ismerem ezt. Hogy ilyen izomsorvadás vagy valami ilyesféle.
· Nem, nem tudom, hogy mit jelent az az igazság.
Istvánnak 2003. szeptemberbe történt a balesete. Egy évig volt végül is kómában. Egy év után kezdett úgy hogy megértette már, amit mondtunk neki. Olvastunk neki, újságokat nézett és rájöttünk, hogy ő tud olvasni.  Ezt használjuk, és az ujjával mutogatja, amit ő szeretne és nekünk viszont össze kell olvasni. 
Aki olvasni tud, az megért!
(Dr. Pataky Ilona - neuropszichológus) Az afázia az szerzett beszédzavar, az agyér katasztrófák több mint 20%-át kíséri, ezért ez elég komoly aránya a stroke-oknak (sztrókoknak). De daganatos betegség, epilepszia következtében is kialakulhat szerzett beszédzavar.
Az afáziás betegnek a mindennapi élet legegyszerűbb dolgaival, a beszéddel, az írás-olvasás tanulásával újra kell kezdenie az életét. Az afázia nem a szellem, hanem a test sérülése, ami a legsúlyosabb esetekben a „némaság börtönét” jelenti a beteg számára.
Afázia Egyesület
afazia@aphasie.hu, www.aphasie.hu
Az Afázia Egyesület célja a közösség segítségével gyorsítani az újrakezdést és gyógyulást. Újra célt és értelmet adni a betegek életének, segíteni a családjaikat a velük való törődésben, megismertetni a társadalommal a gondjaikat. Nem szánalomra, hanem megértésre van szükségük. 
Adónk 1%-ával segítsük őket
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